

او در پاسخ به این سؤال که آیا از عضویت در کمیته مجازات ۵ هزار نفر بوده پشیمان است گفته مجازات ها دقیقا نسبت به جرایمی بوده که فرد مرتکب شده است.

سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور ایران:



سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور ایران در آستانه سفر به نیویورک به منظور شرکت در هفتاد و هفتمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد و در گفتگو با شبکه تلویزیونی CBS آمریکا اظهار داشت:

در مورد مذاکرات هسته‌ای آنچه به پیشینه این مساله برمی‌گردد آن است که آمریکایی‌ها از برجام خارج شدند و اروپایی‌ها به تعهدات خود نسبت به ملت ایران عمل نکردند اما جمهوری اسلامی ایران به تعهدات خود پایبند بود و طبق نظر آژانس نه یک بار بلکه بارها اعلام کرده که ایران به تعهدات خود در برجام عمل کرده است.

به گزارش اسپادانا خبر، او گفت:

نقض این تعهد اول از ناحیه آمریکایی‌ها اتفاق افتاد بعد هم عدم انجام تعهدات از ناحیه اروپایی‌ها اتفاق افتاد. مذاکرات برای رفع توقیف‌ها که ما ایران طرفین با تعهدات خود عمل می‌کنیم در این زمینه ما نتوانستیم بشوین؟ مظلمی، اینکف بیلد متوجه ایران نیست.

باشیم کسی نمی‌تواند برای

حق برخورداری جمهوری اسلامی ایران از داشتن دانش و صنعت هسته‌ای محدودیت یا ممنوعیت ایجاد کند. بارها هم جمهوری اسلامی اعلام کرده که در دکنترین دفاعی خود سلاح هسته‌ای وجود ندارد و آنچه که مورد تاکید جمهوری اسلامی بوده و هست بهره برداری از این شیوه است عالی است اما به هم پاکسون داین شلتش است بر او بر یوه‌ها شاره ناس بر.

مراکز هسته‌ای فعال بوده و گفته شده

که آنچه که تاکنون در جمهوری اسلامی اتفاق افتاده در راستای استفاده صلح‌آمیز است. بارها اعلام کرده‌ایم با توجه به توانمندی در این حوزه بهره‌مندی از صنعت هسته‌ای فقط در جهت مصارف صلح‌آمیز است. چرا نسبت به استفاده صلح‌آمیز از صنعت هسته‌ای محدودیت ایجاد می‌کنند؟ امروز در حوزه‌های درمانی، کشاورزی، نفت، گاز و بسیاری از حوزه‌ها از صنعت هسته‌ای استفاده می‌شود و این استفاده صلح‌آمیز حق ملت ایران است. چرا ایران از این حق محروم شود؟ علیرغم همه این ادعاهایی که بعضا آژانس و یا کشورهای اروپایی می‌کنند، آژانس در ۱۵ گزارش خود اعلام کرده که ایران هیچ‌گونه - صریح می‌گویم - در استفاده صلح‌آمیز از صنعت هسته‌ای پای خود را فراتر نگذاشته و تخلفی ندارد. آژانس تاکنون ۱۵ بار بیانیه داده است.

وی ادامه داد:

ما بارها اعلام کردیم که در مذاکرات برای رسیدن به یک توافق خوب و عادلانه و پیگیری رفع تحریم‌ها جدی هستیم. این ادعاهای عمیق‌ها تلوا فیر اکی جاسیلای گنجف کیمسیر جواچه هم باگراهما بر ای علوا لفق بی‌نتیجه است که ما سطر ح مصری کلینین ها .

تصمیم نمی‌گیرند.

مسئله خیلی روشن است. به راستی پیمان و میثاق بستن راهکارش همین است؟ اگر در دنیا بین کشورها میثاقی بسته شود و سپس یک طرف بیاید بصورت یکطرفه بگوید که من از پیمان خارج شدم اصلا جایی برای پیمان بستن در دنیا می‌ماند؟ آمریکا می‌خواهد در برابر این نقض پیمان چه جوابی بدهد؟ به مردم خودش چه جوابی می‌خواهد دهد؟ به مردم دنیا چه جوابی می‌خواهد بدهد؟ می‌خواهد بگوید که من یک پیمانی را بستم و بعد هم به راحتی از این پیمان خارج شدم؟ این کار آمریکایی‌ها مول به سبیل ز نش فتوهی کما اقرایر کرافت‌ها.

تاکنون دیده‌ایم نمی‌توانیم به آن‌ها اعتماد کنیم و لذا اگر تضمین وجود نداشته باشد به



تا این کشورها بتوانند با هم کار کنند و تحریم آمریکایی‌ها را خنثی کنند. استفاده از تحریم علیه کشورها توسط آمریکایی‌ها جواب نمی‌دهد. اهمیت‌ناکی تکرار هر مسئله‌کلاسی را نه‌چندین بار تکرار نکنید. نه‌فقط‌نبرداری.

ما برای خود آمریکایی‌ها و اروپایی‌ها هم مشکلاتی ایجاد کرده است. ما امروز یکی از کشورهای بزرگ تولیدکننده نفت و گاز هستیم، تحریم آمریکایی باعث می‌شود که نه خودشان نه اروپا هیچ‌گونه بهره‌ای نداشته‌اند. ما می‌توانیم با این نفت‌فروش‌ها یک معامله‌ی بسیار مفید داشته باشیم.

تبدیل کردیم. ما حتماً دنبال رفع مشکل تحریم هستیم ولی اگر آمریکایی‌ها تحریم‌ها را برندارند ما هرگز متوقف نخواهیم شد. ما حرکت و پیشرفت کشور را بند به این قضیه نکرده‌ایم و قرار نیست بکنیم اما ما دو چیز را دنبال می‌کنیم؛ «خنثی کردن تحریم‌ها»، دو «رفع تحریم‌ها» و در هر دو جهت دولت ما حرکتی نمی‌کند. ما می‌خواهیم با این کشورها یک معامله‌ی بسیار مفید داشته باشیم.

پیمان‌شکنی که در ادوار مختلف در دولت آمریکا بوده به این پیمان‌شکنی پایان بدهند.

وی ادامه داد:

ما صنایع پیشرفته نظامی داریم و این صنایع پیشرفته ما نقش بازدارندگی و دفاعی دارد و به هیچ کشوری اجازه نمی‌دهد بتواند نسبت به ما حمله کند. ما می‌توانیم با این صنایع پیشرفته ما یک معامله‌ی بسیار مفید داشته باشیم.

خسارت بسیاری دیدیم و شهدای بسیاری را تقدیم کردیم. بسیاری از استان‌ها و شهرهای ما ویران شد اما امروز بسیاری از آن شهرها و صنایع دفاعی ما بازگشته‌اند و ما می‌توانیم با این صنایع پیشرفته ما یک معامله‌ی بسیار مفید داشته باشیم.

می‌تواند در مقابل دشمنان قدرت بازدارندگی داشته باشد. این قدرت نظامی را به نفع ایران و منطقه می‌دانیم. حضور جمهوری اسلامی در منطقه امنیت‌ساز است.

رئیس‌جمهور ایران در پاسخ به این سوال که آیا جناب‌عالی در فضای مجازی حضور دارید؟ آیا در توئیتر مشغول فعالیت هستید؟ آیا به آهنگ گوش می‌دهید؟ آیا به تهنون و به سایر موزیک‌های غربی گوش می‌دهید؟ گفت:

بله. فضای مجازی امروز بستری است که بسیاری از بخش‌های زندگی در این فضا تعریف می‌شود. امروز بسیاری از امور زندگی و فعالیت‌های علمی، فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی و ارتباطات در این فضا شکل می‌گیرد و ما هم روز به روز در جهت توسعه این فضا در ایران اقدام می‌کنیم. این اقدامات روز به روز پیشرفت‌های بهتری را برای جمهوری اسلامی به ارمغان می‌آورد و به توسعه آن کمک می‌کند.

موسیقی یک زمان موسیقی هنجارمند است یک زمان موسیقی هنجارشکن است. اگر موسیقی هنجارمند باشد یعنی بتواند در مسائل معنوی، اخلاقی، روحی، روانی و ارتقای انسان نقش داشته باشد طبیعتاً می‌تواند مورد تایید باشد اما اگر آنچه که انسان را از روحیه انسانی، اخلاق، معنویت و توجه به دیگران بازدارد و حالت لهو و لعب برای انسان داشته باشد طبیعتاً انسان را از خودسازی و جامعه‌سازی باز می‌دارد طبیعتاً دیگر آن موسیقی بی‌ربطی است. انسان‌دوستان در این زمینه باید دقت کنند.

دانشگاه‌ها مدارج عالی را کسب کرده‌اند و الان هم به درس خواندن و هم به تدریس مشغول هستند. به کارهای فرهنگی و علمی علاقمند هستند و آن‌ها را دنبال می‌کنند من هم از ابتدا آنها را تشویق کردم. کنکور در این کشور در این کلاس‌ها برگزار می‌شود.

را دوست دارم. نوه خیلی شیرین است. من خیلی از وقتیهایی که خسته می‌شوم با حضور در کنار نوه‌هایم رفع خستگی می‌کنم.

او اظهار داشت:

ارزشهای انسانی در بسیاری از ملت‌ها، گویش‌ها، اقوام و ملل مختلف مشترک است زیرا خداوند متعال انسان را بر اساس فطرت خلق کرده و فطرت انسان‌ها به طرف اخلاق، معنویت، توجه به انسانهای دیگر و دوستی با دیگران، نوع‌دوستی، رفع مشکلات دیگران و عدالت کاملاً کشش دارد و این موضوع در وجود انسان نهادینه شده است به نحوی که انسان ظلم را بد مظالم بر خلاف.

اینکه امروز فطرت گویش‌های آمریکایی انسان‌دوستان را در مقابل فطرت ما ببینیم و ببینیم که فطرت ما چگونه است. ما می‌توانیم با این فطرت ما یک معامله‌ی بسیار مفید داشته باشیم.

باشد تا بگوید من ضد ظلم هستم. اخلاقاً انسان‌ها در فطرت‌ها هم ضد ظلم هستند.

ظلم را هیچ‌کس دوست ندارد. همه انسانها در عالم ضد ظلم هستند منتها گاهی منافع معتدیم و جزایرها و اعطای آن‌ها به ما می‌کنند که فطرت ما را در مقابل فطرت آنها ببینیم و ببینیم که فطرت ما چگونه است.

علیه انسانیت است چون هیچ انسانی راضی نمی‌شود که خانه‌ای بر سر مردم خراب شود، زن و کودک زیر آوار بمانند، در عالم آنچه را می‌بینیم این ۲ مولود را افغانستان در آن کشور می‌بینیم که فطرت ما را در مقابل فطرت آنها ببینیم و ببینیم که فطرت ما چگونه است.

افغانستان به وجود آورد؟ خودشان گفتند که معلوم می‌شود حضور ۲۰ ساله ما در آنجا هدر رفته است. نتیجه این حضور آمریکایی‌ها شد قتل، کشتار، تخریب خانه‌ها، عقب ماندگی افغانستان و چه ظلمی‌هایی که بر مردم افغانستان شد. این اتفاق مقابل چشم همه عالم است و همه با عظمی‌ها در این باره به یکی هستند.

مظلومی مانند افغانستان درست است؟ حتماً همه خواهند گفت که این ظلم را نمی‌پذیریم. پس



است. ما می‌خواهیم با همسایگان خود ارتباط داشته و روابطمان حسنه باشد. با عربستان سعودی پنج دور مذاکره در کشور عراق و در بغداد انجام شده است. دور بعدی مذاکره هم ممکن است انجام شود. مسائلی وجود دارد که با گفتگو و مذاکره میان ما و عربستان سعودی قابل حل است.

او در پاسخ به این سوال که آیا در نیورک مایل به ملاقات با پرزیدنت بایدن هستید و به صورت رو در رو با ایشان ملاقات می‌کنید؟ گفت:

برنامه‌ای برای ملاقات ندارم. فکر نمی‌کنم که چنین ملاقاتی پیش بیاید. من هیچ گونه برنامه‌ای برای ملاقات با ایشان ندارم و هیچ‌کس در این باره هیچ پیشنهادی نمی‌دهد. ملاقات من با آقای ترامپ در نیویورک در روزهای گذشته بود. من با او دیدار کردم و با او گفتگو کردم. او به من گفت که ما باید به عملکردها نگاه کنیم ببینیم آیا عملکردشان تفاوت کرده یا تفاوت نکرده است. اگر تفاوت نکرده باید گفت در چه موضوعی شما با هم متفاوت هستید؟ دولت فعلی آمریکا گفته است که ما قبول روشهایی که در دولت قبل انجام شده را قبول نداریم و می‌خواهیم که روشها را تغییر دهیم اما آنچه ما در عمل دیدیم تغییر حاصل نشده است.

می‌بینیم که تحریم‌ها همچنان ادامه پیدا کرده است در حالی که قرار نبود تحریم‌ها ادامه پیدا کند و قرار بود به تعهدات در توافق عمل شود اما به تعهدات تائید عمل نشده است. من فکر می‌کنم دولت جدید آمریکا باید در عمل اثبات کند که متفاوت با دولت قبل است. یعنی در عمل تحریم‌ها را بردارد و به تعهداتی که دولت قبل آن تعهدات را به هم زد و از برجام خارج اعلام بکند.

صنعت هسته‌ای ما در جهت توسعه اقتصادی، همچون حوزه‌های صنعت، کشاورزی، نفت و گاز و پتروشیمی و امثال این بخش‌ها قرار دارد لذا چرا مانع می‌شوند که ایران از این حق قانونی خودش استفاده نکند؟ اما ما در هر طریقی زوال این بحران را در کشور خود اصلاح می‌کنیم.

نیستیم.

او در پاسخ به سوال خبرنگار CBS که شما دارای تحریم‌های اقتصادی هستید اما تحریم‌های فردی هم علیه شما وجود دارند. شما در کمیسیون و کمیته‌ای عضویت داشتید که مسئول مجازات ۵ هزار نفر بود. آیا شما از این اقدام خودتان پشیمان هستید؟ گفت:

نکته اول شما چه سندی دارید برای این موضوع جز ادعایی که منافقین می‌کنند، نکته دوم اینکه من آن زمانی که ادعا شده است در جایگاه معاون دادستان بودم و امروز هم هر حقوقدانی که کمترین اطلاع را داشته باشد می‌داند که معاون دادستان چه وظایفی در تمام سیستم قضایی داشته‌ام.

دستگاه قضایی داشتم همواره مدافع حقوق انسانها بودم و هیچ زمانی از دفاع از حقوق مردم غافل نشدم و اما گروهی که امروز دارد این نوع مسائل را به جوامع مختلف گزارش می‌دهد اینها کسانی هستند که ۱۷ هزار نفر را در کشور ما از کاسب، دانشجو، استاد دانشگاه، روحانی و امام جمعه و مسئولین مختلف تا رئیس جمهور و نخست‌وزیر را به شهادت رساندند. دستشان به خون ملت ایران و به خون مظلومان آغشته است و آنها مستحق محاکمه هستند.

سوال را از آمریکا و اروپایی‌ها دارم که چرا به کسانی که خودتان آنها را در لیست تروریست‌ها ثبت کردید و در زمانی که رسماً اعلام کردند رئیس جمهور و نخست‌وزیر و ۱۷ هزار نفر را در ایران به شهادت رسانده‌اند پناه دادید؟ آیا این موضوعات نباید مورد سوال قرار گیرند؟ آنچه من به عنوان یک مسئول قضایی در طول این مدت ۴۰ ساله در مسئولیت‌های مختلف قضایی در این کشور داشته‌ام این است که هیچ‌کس در این کشور حق ندارد به کسی که در لیست تروریست‌ها ثبت شده است پناه دهد.

داعش به کسی رحم می‌کند؟ آنها خون مردم، زن، مرد و کودک را در کوچه و بازار ریختند امروز این داعشی که مردم می‌بینند همان جریان منافقینی است که دیروز در ایران خون می‌ریختند. آیا اگر امروز کسی در مقابل داعش بایستد و نسبت به حقوق مردم دفاع کند استحقاق تشویق و تایید دارد یا خدای ناکرده باید او را سرزنش کرد. هر کس که در ایران مرتکب جرم و جنایتی شده در دادگاههای رسمی مورد محاکمه قرار گرفته و به کیفر اعمال خود رسیده است و هر کدام از افرادی که مرتکب ترور و جنایت شده و در خانه مردم مواد منفجره انفجاری پخش کرده و بمب‌گذاری کرده‌اند هر یک از آنها را در دادگاه‌ها محاکمه می‌کنیم و کیفرهای سنگینی بر آنها تحمیل می‌کنیم. اگر کسی در این کشور مرتکب جرم و جنایتی شده است یا اقدامات تروریستی را انجام داده است و در لیست تروریست‌ها ثبت شده است و در لیست تروریست‌ها ثبت شده است.

بوده است. از ابتدا اینگونه بوده و الان هم اینطور است و بعد از این هم بدین شکل خواهد بود. هر کس مرتکب جرمی شود برابر قانون رسیدگی می‌شود.

ابراهیم رئیسی در پاسخ به این سوال که یا این درست است که پس از شهادت سردار سلیمانی وعده انتقام را دادید؟ گفت:

گروههای تروریستی منطقه و کشورهای سوریه و عراق را ناامن کرده بودند و مردم نیز در مقابل گروههای تروریستی ایستادگی کردند. حاج قاسم سلیمانی قهرمان مبارزه با تروریسم است یعنی اگر امروز در دنیا بخواهیم یک نماد مبارزه با تروریسم معرفی کنیم حاج قاسم سلیمانی و آقای ابو مهدی المهندس به عنوان دو نماد مبارزه با تروریسم هستند و حقیقتاً تلاش آنها در تلاش برای منور کردن عراق و سوریه و لبنان و سایر کشورهای منطقه است.

سلیمانی است. آیا کسی که نماد مبارزه با



انقلاب چند تا از این خانم‌ها در دانشگاه‌ها بودند؟ اصلا میزان قابل قیاس هست؟ بگویم ۱۰ برابر، ۲۰ برابر، ۱۰۰ برابر، امروز خانم‌ها در دانشگاه‌ها، در عرصه اجتماعی، مراکز آموزشی، پزشکی و درمانی، دیوان عالی کشور، در مجلس، در دولت و در بخشهای مختلف حضور دارند.

زنان ما در جمهوری اسلامی نقش ایفا می‌کنند اینکه من در آن قضیه به شما گفتم آنهایی که مدعی هستند نشانه‌هایی در هولوکاست وجود دارد بگذارید تحقیق کنند به شما هم امروز می‌گویم دست شما باز است بیاید تحقیق کنید ببینید امروز چه ارزشهایی در رابطه با حضور زنان و دختران در جامعه آفریده شده است و حقیقت این حضور را ببینید و منعکس‌کنیم در.

خود آمریکا هم مردمانی هستند که امروز مورد ظلم قرار می‌گیرند و ما گاهی بعضی از تصاویر آنها را از طریق رسانه‌های بین‌المللی که بسیار در دسترس است و اینها را می‌بینیم و می‌شنویم و می‌فهمیم که اینها هم در شرایط مشابهی قرار دارند.

سلطه‌گران را امری ناپسند و محکوم می‌دانیم لذا معتقدم اگر مردمی در خود آمریکا مورد ظلم قرار بگیرند ما این امر را محکوم می‌کنیم. در خود اروپا هم مورد ظلم قرار بگیرند محکوم می‌کنیم. فرق بین مردم اروپا و آمریکا و آسیا و آفریقای نیست ما ظلم را در همه جای دنیا محکوم می‌کنیم.

محکومیت ماست نظام سلطه‌ای است که می‌خواهد سلطه خود را بر مردم کشورهای مختلف افزایش دهد و هویت و آزادی آنها را از بین ببرد.

آمریکا و اروپا مسئولیت دارند. یک بار بیایند روش خود را عوض کنند. به آنها تاکید

می‌کنم ببینند آیا این ظلمی که سالها دارند انجام می‌دهند جواب داده است؟ ما معتقدیم جواب نداده، این ظلم نمی‌تواند پایدار باشد. آنچه پایدار است حق است نه ظلم، به این وضع خاتمه بدهند و نگذارند مردم در اقصی نقاط عالم مورد ظلم و ستم قرار بگیرند.

بعد از ۲۰ سال آمریکایی‌ها متوجه شوند نیروهای خود را از افغانستان خارج کنند؟ چرا این ۲۰ سال بررسی نکردند که ببینند حضورشان چه نتیجه‌ای برای افغانستان داشته است؟ چقدر پول خرج کردند، چقدر سربازان آمریکایی کشته شدند، چقدر مردم افغانستان به شهادت رسیدند، چقدر کودکان افغانستان ناقص و معلول شدند؟ چقدر به این مردم ظلم شد؟ بررسی کنند حضورشان در عراق و افغانستان چه ثمری داشت؟ حضورشان در منطقه چه ثمری دارد؟ من معتقدم آمریکایی‌ها به این حضورها باید خاتمه بدهند و بگذارند که کشورهای منطقه خودشان برای خودشان تصمیم بگیرند. پیام من به دولت آمریکا آن است که این منطقه را و همه مناطق دنیا را رها کنید. بگذارند مسئولین و مردم کشورها و مناطق مختلف دنیا خودشان برای کشور و منطقه خودشان تصمیم بگیرند، دخالت خارجی‌ها و دخالت آمریکایی در کشورهای دیگر جز هرج و مرج و ناامنی هیچ چیز دیگری ندارد.

برچسب‌ها: [ایراهم رئیسی](#) [1]

[حقوق بشر](#) [2]

[برجام](#) [3]

[حقوق زنان](#) [4]